



**ТОВ «АГРОПРОМИСЛОВА КОМПАНІЯ  
«ФАВОРИТ»**

ЄДРПОУ 39548740  
ПАТ «УКРЕКСІМБАНК», м. Київ  
МФО 322313,  
UA 39 322313 0000026003000002035  
ІПН 395487411080, платник податку на прибуток  
на загальних підставах  
27613, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н.,  
с. Підгайці, вул. Польова 1-В  
Тел./факс.: +38(0522) 30-87-10, 30-87-20  
E-mail: office@favorit.ltd

Вих. № 382  
24.09.2021 р.

**ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-наукову програму «Галузеве машинобудування»  
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня в  
Центральноукраїнському національному технічному університеті**

Підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня у сфері галузевого машинобудування є важливим завданням сьогодення. Україна є країною з потужним аграрним сектором, який потребує відповідного забезпечення технічними засобами, однак насичення ринку вітчизняною технікою відбувається надто повільно. І якщо випуск відносно простих груп машин – ґрунтообробних та посівних, освоєні вітчизняними підприємствами і успішно конкурують, то виробництво техніки відносно складної групи – збиральної, переробної тощо, для вітчизняних машинобудівних підприємств поки є проблематичним. Однією з об'єктивних причин даного явища є недостатнє кадрове забезпечення конструкторських відділів фахівцями, що мають необхідні компетентності, які формують здатність до творчого мислення, винахідництва, продукування інноваційних ідей, реалізації у реальних конструкціях, а також проведення кваліфікованих досліджень та випробувань для виявлення недоліків і їх усунення ще до поставки новостворених машин споживачам.

ТОВ «Агропромислова компанія «Фаворит» протягом 2015-2021 років має плідну співпрацю з кафедрою сільськогосподарського машинобудування Центральноукраїнського національного технічного університету, що є випусковою для спеціальності «Галузеве машинобудування». В ході співпраці, у 2019 році науковцями ЦНТУ було виконано госпрозрахунковий договір «Удосконалення конструкції комбінованого стрічково-лопатевого змішувача кормів з метою підвищення ефективності технології приготування повноцінних збалансованих кормосумішей для ВРХ», з обсягом фінансування 50 тис. грн.

Університет має багаторічний позитивний досвід підготовки висококваліфікованих кадрів, потужний кадровий склад і відмінну матеріально-технічну базу для підготовки магістрів з галузевого машинобудування. Під час

формування освітньо-наукової програми представники робочої групи ЦНТУ проводили консультації з працівниками нашого конструкторського відділу та адміністрацією, в результаті чого було прийнято пропозицію ТОВ АК «Фаворит» щодо необхідності надання здобувачам компетентності розв'язувати складні задачі і проблеми галузевого машинобудування, що передбачають дослідження та здійснення інновацій. Фахівці-інженери машинобудівних підприємств повинні володіти даною компетентністю і навичками такої роботи, оскільки створення принципово нових інноваційних машин, механізмів, вузлів і деталей, виведення на ринок нової якісної і конкурентоспроможної техніки неможливе без проведення кваліфікованої дослідницької діяльності. Нашу пропозицію було враховано ЦНТУ шляхом введення до освітньої програми відповідних компетентностей і результатів навчання, що формуються змістом навчальної дисципліни «Дослідження і випробування машин та обладнання».

На нашу думку, ОНП «Галузеве машинобудування» з підготовки магістрів у ЦНТУ відображає стан реальних потреб сучасних машинобудівних підприємств щодо забезпечення фахівцями з відповідними компетентностями, а навчальний план підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня у повній мірі відповідає цілям освітньо-наукової програми.

Головний конструктор

Директор



Денис ТРИКІН

Дмитро ЗАБЕДІЛІН